

2021 年度工作报

2021 年是上海市岩华公益基金会成立的第一年，也是我会发展步入正轨的一年。在第一届理事会第 1 次会议中，我会确定了第一届理事会的成员、审议了基金会章程、选举了基金会理事长及副理事长，并确立了基金会秘书长及监事。同时，经商全体发起人和发起单位，确认设立慈善组织，其业务范围是：资助困难人群改善生活条件；资助因病致贫、因病返贫的人群改善生活。现将我会今年的主要工作成果总结如下：

一、积极开展党建活动：

今年，我会成功组织了 2 次党建活动：党史学习教育和“七一”重要讲话学习教育。在党史学习教育活动中，我会员工认真阅读了《论中国共产党历史》，对中国共产党的光辉历程有了更深入的理解。在“七一”重要讲话学习教育活动中，大家积极参与讨论，为今后基金会工作提供了不少新的创意，也坚定了在公益事业发展的决心。

二、及时召开理事会：

我会本年度成功召开了 5 次理事会会议。理事会会议决策程序合法，理事长、秘书长执行职务时无违反法律、法规、基金会章程或损害基金会的行为。会议中，审议并通过了基金会的项目立项书、年度工作计划、2021~2026 年中长期战略发展规划。同时，还审议并通过了十九项基金会制度。此外，理事会也就首次基金会投资理财建议进行了充分讨论，并一致认同可购买风险较低的银行理财产品作为投资。

三、设立儿童肝移植相关项目：

今年，我会设立了儿童肝移植相关救助项目，其受益对象为终末期肝病儿童。在项目执行中，我会非常注重沟通反馈机制的完善性：通过电子表单和纸质申请材料来完成项目救助申请的闭环；同时，基金会也做好项目监督管理工作：执行节点有审批流程，执行步骤都有迹可循、符合规范。

四、积极落实宣传和信息公开工作：

信息公开是基金会的责任与义务，做好信息披露工作是基金会专业、可持续发展的重要体现，也有利于提高基金会公信力及社会影响力。本年度，我会根据项目开展的进度，定期通过公众平台发布相关资讯，让社会人士监督、了解关于基金会的更多资讯，从而进一步扩大社会影响力。

五、进行合理的投资：

基金会应注意提高资金运作效率，并防范投资理财决策和执行过程中的相关风险。本年度，我会按照该制度的规定，做好了资金的保值增值方案：选择购买风险较低的银行理财产品作为投资，并交理事会审议通过，为基金会可持续发展提供了强有力的保障。